@ @ ® Ejercicios adicionales: T 3
Repaso de suma y resta de decimales

ﬂ Realice los calculos.

1)2.72 + 12.28 2)5.45 + 4

3)3-2.78 4)12.3-5.35

B Resuelva el problema.

Carlos recibié de su mama Q 8.40 y de Ojo. En la expresién de moneda

su papa Q 4.75. De lo recibido, gasté en numeros decimales, no se

Q 5.00. ¢ Cuantos quetzales le quedan? eliminan los ceros en las
posiciones de la derecha.

¢, Cual sera el planteamiento (@g
del problema? /a'tp

Planteamiento: 8.40 + 4.75 - 5.00

Observe y aprenda como se resuelve.

8.40 13.15 | . .
+ 475 ("Cybér']tgs ?uetzaltest ) 500 l(,quuuaenJgﬁ’Suetzales
1315 recibié Carlos en total? 815
([ Recuerde. )

En la suma y resta de numeros decimales, es importante recordar que:

1. Colocar los numeros en forma vertical de manera que los puntos
decimales estén en la misma columna.

. Completar con ceros las posiciones en que hagan falta los numeros.

. Calcular desde la posicion de la derecha.

. En el resultado, colocar el punto decimal en la misma columna.
. Eliminar los ceros que se quedan a la derecha (excepto Moneda).
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@ Realice los calculos. Trabaje el calculo en forma vertical.
1)1.3+25 2)9.06 +5 3)0.76 +0.24 4)0.06 + 0.04

5)46-1.9 6)9-25 7)15.4-892 8)4.02-2.632

9)3.2+5-6.56 10) 4.5 -3.47 + 2.545
@ Resuelva los problemas.
1) Sandra tenia 6 quetzales y gasté en su refaccion 4.75 quetzales.
¢, Cuantos quetzales le quedan?

2) Carlos gasta 8.50 quetzales para carne y 6.30 quetzales para verduras.
Si paga con billete de 20 quetzales, ¢ cuanto sera el vuelto?

3) En un tonel habian 12.35 galones de agua. Don Juan utilizé 9.845 galones
para regar sus plantas. Luego un aguacero ayudoé recuperar 8.4 galones.
¢ Cuantos galones de agua quedan al final?

Calcule. Aproxime el cociente al centésimo.
1) 5.4 +2.57 2) 2.6+5.8 3) 11.3+3.27
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